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PAUTA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA 
ANO 2021 

 
1º PERÍODO DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA 7ª LEGISLATURA. 

 
8ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DATA: 30 DE ABRIL DE 2021 
HORA: 09H00MIN. 
 

I – ABERTURA DA SESSÃO. 
“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI, 

INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. 
 

II – LEITURA DA BÍBLIA SAGRADA: “LUCAS. 6, 35-37.  
 
III – CHAMADA DOS VEREADORES – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM LEGAL.     
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 
 
IV – LEITURA DO EXPEDIENTE: 
 
1º- INDICAÇÃO Nº 012º/2021- CMVJ, de autoria dos Vereador: GERSON CALDEIRA DE 

FREITAS, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja 
encaminhada cópia do expediente ao excelentíssimo Sr. JUAN MENDES, SECRETÁRIO DE 
SAÚDE do Estado do Amapá, A INDICAÇÃO DE UMA NOVA AMBULÂNCIA PARA 
SUBSTITUIR A EXISTENTE NA UNIDADE MISRA DE SAÚDE DE VITÓRIA DO JARÍ. 

 
2º- INDICAÇÃO Nº 013º/2021- CMVJ, de autoria do Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO 

CHAVES, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja 
encaminhada cópia do expediente ao excelentíssimo Sr. WALDINEY AMANAJÁS presidente 
da empresa CAESA que seja feita uma MANUTENÇÃO NAS TUBULAÇÕES DA REDE 
PRINCIPAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA POTÁVEL NA PASSARELA PRINCIPAL JOSÉ 
SIMEÃO DE SOUZA, entre o bairro da Mina até o bairro Santa Clara na zona urbana do 
Município de vitória do Jarí-Ap. 

 
3º- INDICAÇÃO Nº 014º/2021- CMVJ, de autoria do Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO 

CHAVES, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja 
encaminhada cópia do expediente ao excelentíssimo Sr. Presidente, MARCOS PEREIRA DE 
NASCIMENTO, Presidente da Companhia de Eletricidade do Amapá, que INDICA FAZER 
REPAROS NOS POSTES DE ENERGIA NA PASSARELA JOSÉ SEMIÃO DE SOUZA QUE 
PRECISA DE ATENÇÃO DESTA RENOMADA EMPRESA CEA. 
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4º- INDICAÇÃO Nº 015º/2021- CMVJ, de autoria do Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO 

requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada 
cópia do expediente ao excelentíssimo Sr. MARCOS PEREIRA DE NASCIMENTO, Presidente 
da Companhia de Eletricidade do Amapá, que INDICA A RETOMADA DA OBRA DE 
REMANEJAMENTO DAS ESTRUTURAS DE REDE DE ALTA TENSÃO DO LINHÃO QUE LIGA 
DE LARANJAL DO JARÍ Á VITÓRIA DO JARÍ, VISANDO ATENDIMENTO AOS MINÍCIPES 
DE VITÓRIA DO JARÍ. 

 
V – PEQUENAS COMUNICAÇÕES: (05 minutos) cinco minutos a cada parlamentar inscrito, (15 

minutos no geral). 
 
VI – GRANDE EXPEDIENTE: (15 minutos) quinze minutos a cada orador inscrito, (60 minutos), 

sessenta minutos no geral. 
 
VII – ORDEM DO DIA. 

 
a) Verificação de presença novamente. 

Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 

 
b) Discussão e Votação da matéria em pauta. 

 
1º - Requerimento nº 070/2021 – CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL NEVES 
DA SILVA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A CONSTRUÇÃO DE UMA 
COBERTURA FRONTAL NA ESCOLA MUNICIPAL BENEDITO LIMA PENELVA, 
LOCALIZADO NO BAIRRO SANTA CLARA. 
 
2º - Requerimento nº 073/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari,  solicita QUE SEJA FEITO 
A CONSTRUÇÃO DE UMA PEQUENA PONTE NO SENTIDO LADO ESQUERDO DO RAMAL 
DA LORA, PERÍMETRO AO SÍTIO DO SR. BENILDO.  
 
3º - Requerimento nº 074/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feito 
A UMA REFORMA NA PASSARELA JOSIMAR COUTINHO. 
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4º - Requerimento nº 075/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CÉLIO LAZAMÉ DAS 
GRAÇAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feito através das 
secretárias competentes, para que sejam efetivados serviços gerais visando a 
MANUTENÇÃO E TROCAS DE LÂMPADAS QUEIMADAS NO BAIRRO CIDADE LIVRE, que 
se encontra completamente desprovida dos seguintes trabalhos de ILUMINAÇÃO PÚBLICAS. 
 
5º - Requerimento nº 076/2021 – CMVJ, de autoria do vereador vereador ALDEMIR 
DUARTE PIRES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta 
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY 
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA EM MADEIRA DE LEI, na Comunidade Santa Ana/ 
Cajarí.A 
 
6º - Requerimento nº 077/2021 – CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que 
seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ENERGIA 
COM ( 18 POSTES E 400 QUATROCENTOS METROS DE FIO TRIFÁSICO 16 MLT), PARA 
O BAIRRO DO CAMPO NO DISTRITO DE JARILÂNDIA. 
 
7º - Requerimento nº 078/2021 – CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicita EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO DA ESTRADA DO SEM TERRA, NO SENTIDO COMUNIDADE ÁGUA AZUL 
ATÉ A COMUNIDADE ARURU NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARÍ. 
 
8º - Requerimento nº 079/2021 – CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, que solicita A REALIZAÇÃO DE 
CURSOS PROFISSIONALIZANTES E, OU DE RECICLAGEM AOS OPERADORES DE 
MÁQUINAS E VEÍCULOS DA LINHA PESADA( CAÇAMB, CAMINHÃO PIPA). 
 
9º - Requerimento nº 080/2021 – CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, que solicita que seja criado O 
PROGRAMA “PRÓ-AUXÍLIO”, QUE VISA DESTINAR O VALOR DE MEIO SALÁRIO 
,MÍNIMO, PARA ATENDIMENTO PARA FAMILIAS ATINGIDAS POR CATASTRÓFES 
NATURAIS, EM ESTADO DECRETADO DE CALAMIDADE PÚBLICA OU SITUAÇÃO DE 
EMERGÊNCIAS NO AMBITO DO MUNICÍPIO. 
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IX – ENCERRAMENTO.  
 
 
 
 
 

Vitória do Jari-Ap, 30 de Abril de 2021. 
 
 
 
 
 

 
 


